

常的七十歲的女性
說，老人退休後體
每日常需要一千
七百卡路里熱能便
重增加，比較好的
辦法是加強社會活

足部護理的要訣是勿自作聰明胡亂用
藥。一些足部的藥物含有腐蝕性的酸類，使

是老年人飲食要注
意的地方。

太平洋國家展覽會附近居民表示滿意

百分九十六居民近五年往參觀

(溫哥華訊) 太平洋國家展覽會及卑詩騎師俱樂部，最近進行一次調查分析，在展覽會公園附近社區一連串進行訪問，結果，公園鄰近一帶居民，甚歡迎太平洋國家展覽會在該處舉行。

被訪問中百分之九十六，在過去五年均往參觀展覽會，百分之七十九去年往參觀展覽會，百分之八十四居民相信繼續舉辦展覽會，百分之八十主張每年舉辦展覽會，百分之七十八主張仍舉辦農業展覽會，百分之六十主張辦貿易消費者展覽會，百分之六十三主張仍舉辦賽馬。

另外，二分之二人士(百分之六十六)，相信居於展覽會公園附近，便利得多，比一九八三年調查時增加了百分之一十一。

(溫行)

兒童家庭樂團籌款會

舉辦者(哥華訊) 去年舉辦的邀請高爾夫球賽，為該非牟利團體籌募得善款三萬元，拿大麥黨省兒童家庭協會。

今年定期於六月六日(星期二)舉行，利利布稱，此次邀請賽，CKWK電台

將於六月份開始，推出一系列節目。

請高爾夫球賽，在

三載耕耘成績顯

熱烈慶賀三週年紀念

(續昨) 後由理事長趙錦達致答謝詞，多

謝林氏世誼、龍岡

賓酒會、中華會館、

華人漁業職工職會

會陳德秀、華人餐

館胡景養，全加李

華郁，謝氏宗親會

謝炳，沙堆、德安

宗長及各界盛意誼

同晚六時，席

瑞，甄氏宗親總會

同會所搞得愈來

愈好，今後應加倍

努力，毋幸負衆人

特比利咖啡、杜基

雪佛蘭汽車、卑詩

電梯、卑詩鐵維

助大公司包括麥黨

公所謝炳，錫安

公司、雪佛蘭汽

車、可口可樂、堅

該邀請賽的贊

助公司包括麥黨

公所謝炳，錫安

公司、雪佛蘭汽

車、可口可樂、堅

該邀請賽的贊

助公司包括麥黨

公所謝炳，錫安

公司、雪佛蘭汽

車、可口可樂、堅

該邀請賽的贊

助公司包括麥黨

公所謝炳，錫安

公司、雪佛蘭汽

大會高爾夫球俱樂部舉行，仍歡迎各

界有興趣人士參

加，他們將爭奪麥

黨奴杯銀鼎。

六月五日晚將

舉行晚宴，由

由趙達嚴介紹，

應邀發表演講。隨

即有：益祥、北連、

江煥宣，昭倫親

基、伍胥山公所

展，現以原質奇花

辦公處地方寬敞、

街一四五號二樓舊

茶室余沐本，鄭

川總堂陳喜均，洪

門民黨慶盛焰，劉氏

博達，關廟西堂開

來，會務迅速發

五、八九七六。該

會王寄期，振華聲

詞。林西河總堂九

李氏公所李宗義，

李氏公所李宗義，

林幹禧，崇義體

會王寄期，振華聲

詞。林西河總堂九

李氏公所李宗義，

林幹禧，崇義體

會王寄期，振華聲

詞。林西河總堂九